

岁岁重阳,今又重阳。
豁达的人不问未来。但这是一个特别的日子里,叫豁达的人都忍不住思绪万千。心里有一本书,不轻易去翻阅,不轻易去提起,更不轻易让人触碰,怕触动了心头上脆弱神经,对老人形单影只的处境难以不可收拾的哀愁。但它是生生地躺在那里,也只有在这样的日子里,才想起也许会有这么一天,拂去书皮上的尘埃,独自缅怀。

雅生,我的外婆,当我想起与你生死两岸的守望,我的心像是给抽了一下,绽出一个血泡,像是一只饱含热泪的眼。从今以后,我们有死别,不再生离。

我像是做了一个长达万里的梦。
每天早上她都会早点给我,豆浆,小笼,刀切,都是我喜欢的,她起得很早,怕把我吵醒,每次她小心翼翼地关门,然后带着热腾腾的早点回来,一切都安安静静;
我还可以陪着她一起运动,我们面对着桂

藏着并不等于遗忘

□ 董颖

花,太阳花,还有好多好多她种的花,我总是喜欢冲着她笑,她也冲着我笑,傻傻的,还很温暖;
吃饭的时候她还会嘱咐我,吃饭时一定要闭着嘴巴吃,不能嚼出声音,不要用手拿豆子吃,要做个乖孩子;
失眠的时候,她教我轻轻地数羊,一只羊,两只羊……就会睡着了;
生病的时候,她会背着我去打针,再把我背回来,给我喂饭,给我吃药,给我刮痧,给我剥蒜泥,她还会记得要放白糖,因为她知道我不喜欢大蒜的味道;
夏天晚上断电的时候,她会摇着蒲扇,轻轻地抚着我入睡,我不知道她摇了多久,只记得她在

和牛奶给我,她说:要好好孝顺妈妈……那天走的时候她已经睡着了,我看了她一眼便离开了。那一眼,或许怎么也想不到会成为最后一眼,也是那一眼,让我抱憾终生。

以歌咏志

□ 王斌

世间好物不坚牢,彩云易散琉璃脆。若别离在即,我怎舍得一觉醒来梦里人影飞去。还不如做一个小梦拉成万里长梦,送一程,道一声再见,又能再见一面。离别拉长,对有情的人来说,是痛苦也是快乐。因为,陪她走得越远,愈怕她从此消失不见。

2月13日晚上,我梦到她轻轻抚着我的头,说,外婆的病都好了……她真的好了吗?她的心还痛吗?

那一日,我分明看到的是身形臃肿的外公坐在家中很旧的沙发中,冲着外婆喊,“雅生”。

知福之人惜福。有一个家,有一些事情可以做,能看到周围亲近的人们安然生活着就好了吧。

嗯,雅生平安。

当我们还懵懂地躲在象牙塔里的时候,有太多的人对我说,外面的世界真的很无奈,每天为了赚钱而忙忙碌碌,忽略了自己,忽略了别人,也忽略了生活。我们喜欢听老齐的这首歌,如同品茗一杯好茶,细细淡淡的,但又香味醇美,仍如我们身处桃花源般,无忧无虑过着奢侈的象牙塔生活,外面世界的无奈并不属于我们,我们依旧安逸。

已逝去的大学四年学生生涯,我们听了许多青春岁月的歌曲。看着足球,听着“Time of Our Lives”;疯狂地支持着某位女生,听她唱《最闪亮》;刘欢和莎拉布莱曼的《我和你》,让我们为中国夺金雀跃不止;60周年的国庆大典上,雄壮的《国歌》更是让我们倍感自豪……

当那个炎热却又伤感的季节来临时,老狼那略显颓废的嗓音唱起“谁爱了多愁善感的人,谁看了你的日记”,曾经校园里甜蜜的情侣们,是否已被残酷的现实惊醒:“睡在我上铺的兄弟,无声无息的你,你曾经问我的那些问题,如今再没人问起,分给我烟抽的兄弟,分给我快乐的往昔”,当我们离开一起住了四年的寝室,独自安静地睡在自家床上时,是否会回忆起四个兄弟在寝室高谈阔论、指点江山的场景?周华健激情的歌声让我们记住“一句话,一辈子,一生情,一杯酒”,联想到20年之后,曾经一起打雨的我们已变成那最熟悉的陌生人时的情景,我想我会流泪了,男人也可以为自己的感情流泪。

来到恒逸的这些年,让我感受到了大家庭的那份温暖。在工作中,领导和同事给予我细致的指导和帮助,但更多给予的是一种鼓励:对于每项工作任务都是新的开始,作为职场新人,勤奋与上进,是我们必备的素养,我们必须要花更多的时间去学习,学以致用,从全方位提升自己的工作能力。

“我不知道我的未来不是梦,我认真地过每一分钟,我的未来不是梦,我认真地过每一分钟”,歌声中流露出的那种激情情怀,指引着我前进和奋斗的方向,我会一直坚定地走下去,因为我的未来和梦想就在这片土地上实现。

国庆长假,我们这样度过

□ 紫妍

国庆期间,街头国旗飘扬,标语高悬,神州大地处处洋溢着国庆佳节的喜庆氛围。每个人都希望过一个欢乐祥和的“十一”黄金周。很多人纷纷选择外出,游山玩水美食观世博,走的是旅游路线。当然也有相当一部分人选择回家看看,打的是张亲情牌。而对于恒逸大多数员工来说,由于生产需要坚守工作岗位,不能选择出游或回家过节,那是对恒逸员工责任心最好的诠释。

黄金周第一天,同平日上班一样,和其他同事早早地就来到了公司。远远地就看见公司门口彩旗飘扬,醒目的国庆节祝福语让大家感受到了浓厚和祥和的节日气息。绿化带里盛放的桂花,装点着厂区各条主干道,吸引来往的员工驻足观赏,空气中弥漫着桂花清幽的香味让人感觉神清气爽。我带着一份恬淡的心情走进车间,开始平凡的一天。休息时间,我忍不住向主管:“哦,你不是可以休息的吗,怎么不休息?”主管含蓄幽默地回答:“还是不休息好,免得出去耍花枪啊。”

10月2日,“嫦娥二号”卫星成功发射的新闻又成为了大家关注的焦点,同往日同事们一样,此刻我们为自己是一名中国人而感到骄傲自豪。下午收到了老家父母寄来的东西,那个黑色塑料袋分别装着酥饼、赤豆、红参等食品,每一袋食物里都包含着父母对我们一家三口的牵挂。激动之余,我拨通了父亲电话。电话里父亲的声音听起来中气十足,他乐呵呵地告诉我,家里正在造新房,这两天正造梁架,还帮泥瓦匠补些砖头,村里人都在造房子,弄得泥瓦匠也俏的不得了。我在电报声中再三叮嘱父亲要多注意身体,并祝他和母亲节日快乐。

10月3日傍晚,老公的外孙从皖南老家返回萧山。他兴致勃勃地和我们说起了此次打工回家之行商定的“家庭大计”——明年正月将老房子拆重建。眼前这位意气风发的年青人,去年下半年才走上工作岗位,上班刚满一年就带着数万元的收入风光回岗位。亲人的欣慰、邻里的羡慕激励着外孙满怀工作热情回到工作岗位,向着心中的目标努力前进。

10月4日,接到了一位久违的老朋友电话,彼此都很高兴,相谈甚欢。正值而立之年的老朋友家庭美满幸福,目前在家专心养儿育女。初为人母的她体会到了做父母的艰辛与喜悦。朋友是个感性的人,在感情上曾一度迷失自我所幸及时转身抓住了属于她的那份幸福,我衷心地祝福朋友明天会更好!

10月5日至6日,因同事休假,我的工作暂由我兼任。一个人要做两份工作,虽说体力上还行,但操两份心还是略有压力,尤其是工作中不能出现一点差错。可是事事难以预料,一台小机器却在关键时刻选择了“罢工”,我举棋无措的时候,负责设备维修的同事给予了技术支持,很快机器又欢快地唱起歌来,真可谓有惊无险。

假期的最后一天,我们车间的管理人员都没有休息,都在围绕如何提高生产效率 and 迎接新的工作计划而忙碌着。严谨的态度,明确的分工,车间内处处弥漫着紧张的气氛,上到管理者,下至每一位普通员工,个个信心十足,无怨无悔,努力地接受每一次挑战。
没有聊不完的交谊,没有无尽的疲惫,我们在忙碌中度过了这个国庆假期。满意现在,乐观未来,我们相信,人民生活会越来越美好,全面提升高水平小康社会离我们越来越来越近。我们坚信,通过全体恒逸人的共同努力,恒逸一定会成为百年企业。
国庆长假,我们就是这样度过的。



《静物》(水彩画) 汪力作



湿地

凤凰山 第141期

刊头摄影/黄雅红

刊头题字/朱佳民

“叮铃铃……”
一阵急促的电话铃声,把我从“苏州”老家拉了回来,是外婆打来的电话!我隐隐约约地听见,今天是妈妈的生日。

今天是妈妈的生日!我躺在床上不由地想着,每年妈妈都会把全家的生日记得牢牢的,却从来不把自己的生日放在心上。今年,我要给妈妈过一个生日。于是,我的目光转向书桌上的小猪罐。我掀开被窝,下了床,把小猪罐里面的钱币全部倒了出来,那是我平时积攒下来的零花钱,数了数一共有95元。“应该够了!”我自言自语道。

我迅速穿好衣服把钱塞进裤兜,走到客厅,想着怎么让老妈出去一下,正好看到餐桌上热气腾腾的汤,我顿时心里有了主意,赶忙跑到妈妈跟前,嚷着要吃生煎包,她便放下手中的活,下楼梯上电瓶车,买生煎包去了。

看妈妈走了,我也随之溜了出去。一路上,阳光明媚,鸟儿欢快地唱着歌儿,树叶在微风中舞动优美的舞姿,天上的白云扭动着婀娜多姿的身

“感恩父母”主题征文选登

随着公司第四个五年发展规划的展开,我也开始总结自己过去的五年,并对下一个五年进行规划。大学四年加上毕业一年,我的上一个五年刚画上句号。如今,我正迈入下一个五年,以前给自己做过很多规划,大多属于空想,没有实际的计划和实施方案,是该给自己制定一个系统的规划了。五年后的我是什么样子?应该结婚了,生孩子了,事业小有成就了!当然,这只是我目前的想象。

我的现状
现今的工作,刚刚晋升在社会上有一席之地,有一份稳定的工作。去年一毕业,进入了一家规模不算小的公司,在项目单位做文员。上班的第二天,成堆的工作似雪花般降落到我头上,开始,我什么都不懂,心里的小火,气得直冒烟,还很开心,一心想着多做事,多学点实用的技能对自己一定是有用的。渐渐地,我发现工作开始越来越多的占用自己的业余时间,有时候一忙就加班到半夜,家里人都在劝我回家了,才意识到原来自己很晚了。于是,我开始寻找提高效率的方法,每天在本子上记要做的事,有计划地开展工作,渐渐地,我加班的次数少了,工作效率也有很大的提高。

少说话,多做事
且不说五年规划,十年规划,眼前最实用的便是当前的短期规划。我经常听以前的同事跟我抱怨,说工作做不完,只要我有时间,同事都会耐心的开导他们——少说话,多做事。回想自己刚工作时,很爱说话,有时说多了,便会说错。但是做事不一样,多做事,做得好,同事都会看在眼里。耐斯基说:“无论在什么地方,都不应该把自己只看成是

身躯,仿佛都在祝福妈妈生日快乐,我蹦蹦跳跳地来到了附近的超市。
乘坐扶梯上了超市二楼,我远远地看见了卖蛋糕的专柜。在一排排做工精美醇香的蛋糕前

爱的日记

□ 俞亚红

徘徊着,我准备挑个既精致又实惠的蛋糕送给妈妈。我在一个寸水果蛋糕前停了下来,只见蛋糕四周涂着一层厚厚巧克力,上面是五朵粉色小花,中间夹杂着水果和巧克力糖,标价只要78元。

好极了!我越看越喜欢,便向售货员订了这一个蛋糕,并再三叮嘱要做成什么样。售货员说要等上40分钟,建议我先去逛一下超市,可我没有离开。从棒棒奶到辣花,我都目不转睛地盯着,生怕一不留神做得与样品不一样。蛋糕师傅熟练地端出一朵朵小花,这每一朵小花仿佛都注入了我对妈妈的爱与祝福,祝妈妈身体健康!祝妈妈万事如意!祝妈妈永远年轻!祝妈妈……

分享我的五年规划

长,“礼义仁智信的渊源来自于学习”,我非常认同这个观点;有能力,不代表你能做事;有学历,不代表你会做事;但是如果懂得做人的道理,并善于与别人沟通的话,你终究会成为一名有能力、有魄力、令人信服的管理人员。所以说要先做人,后做事,最后才做事。

善于发现问题
刚参加工作的时候,我经常觉得很没面子。有时要跟同事较劲,为了自己的一点小错误跟领导斤斤计较。现在想想,当初的自己还是稚气未脱,其实每个人都会犯错误,犯错误并不是一件可怕的事情。如果能“敢于认错,找自己的问题”,并且从错误中吸取教训,反而能让你学到、收获到更多的经验,这其中的关键就是看你愿不愿意正确地看待自己所犯的过错。

勤于思考,及时总结经验与不足
“每天睡前的总结等于百分之之一的成功”正好应对了“天才只是百分之一的灵感加百分之九十九的汗水”这句话。无论这个总结是成功的经验还是失败的教训,都会促使我们反思。然后,那份天才的百分之一的灵感或许就在一瞬间猛烈地撞击了你的思想。这个道理其实很简单,就像读书,课上老师讲的内容,你都能理解。但是,如果不及时间复习的话,这个短期的记忆很可能就此消失。于是你

妈……
蛋糕终于做好了,我接过蛋糕来到收银台,掏出一大堆零钱,五角壹元的点着。收银的阿姨好奇地看看我,问道:“小朋友,你怎么买蛋糕的都是零钱?”

“嗯!这都是我平时积攒下来的零花钱。”我激动地应声答道,“今天是我妈妈的生日,我要买礼物送给妈妈过生日!”她惊讶地看着我,连声夸我真孝顺,我心里真是美滋滋的。

我小心翼翼地端着蛋糕回到家。刚跨进家门,便听见妈妈在给爸爸打电话,急切地说儿子不知去哪里了。这时,妈妈看到我手中的蛋糕,一切都明白了。顿时,她那着急的眼神在瞬间呆滞了,直愣愣地看着我。一下子,她又笑了,但受宠若惊的笑容里却掩饰不住那双湿润的眼睛。只见她放下电话,手无措地在房间里走来走去,此刻对着我,妈妈不知该做什么,也不知说什么。

我看看妈妈,说道:“妈妈,这是我送给您的生日蛋糕,祝您生日快乐,身体健康,万事如意!”妈妈感动地说:“我儿子真的长大了!”晚上,全家人欢聚一堂分享蛋糕的甜蜜味道时,我真诚地希望我所有的祝福都能在妈妈身上实现。

庄稼地,后山,大榕树

□ 张诗

一双守望的眸
连同他的身影
一起种在了门前的庄稼地里
和稻草一样埋了起来
还有肥料
还有光滑的锄头柄
知道
父亲的手掌
已没了掌纹
拿不住孩子的手
拿不起锄头的竹条

一再责怪后山
遮挡了晨光 赶跑了夕阳
把干涸的泉水越流越畅快
把孩子读书声压得很低
沉入山谷的溪流里
跃过山鱼儿游向大江

想念村口的大榕树
父亲说
这树已经八百多年
四季常青
不停长出新叶与果实
走多远都能看见

就没有真正掌握知识。所以,及时总结经验与不足很重要。如果把每天在公司学习到的东西都总结一下,每天思考今天学了什么,那么,你一定会收获。

培养随机应变的能力
我觉得规划中的最重要的一点是要学会随机应变。在实施规划的同时,不可避免会有突发情况发生。有时候,你会突然发生事情并没有按照你的规划去发生,或许很多人都会有这样的阶段,这个时候该怎么办?是坚持原来的规划还是适时的转变?这个真的很不容易。正如我之前提及的,随机应变,懂得在什么情况下,做什么样的选择,随时调整,使之始终围绕目标,不偏离规划方向,同时切勿急躁,因为你的心态会影响到你对突发情况的。

结语
我的下一个五年,我不会再是当下的我,我会更成熟,更干练。因为那时的我已将自己定义为业内的精英。

博文选登
博客名称: 霍俊筱筑
博客主人: 朱虹
http://edison40709.blog.163.com/
博文专栏, 欢迎推荐!